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EL PERSONAL SANITARIO ANTE LA VIOLENCIA D
E GENERO (VIOL)

Area personal - CURSOS SANITARIOS CFC - VIOL - UNIDAD 1 - Autoevaluacion de la unidad
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Comentario - APROBADO

Pregunta 1 102.- Cuando se produce maltrato durante el embarazo se considera
Correcta embarazo de alto riesgo por producirse:

Puntta 1,00 sobre .
Seleccione una:

1,00

a. Anemia

b. Hemorragia vaginal.

c. Depresién.

d. Ay b son correctas. iBien, correcto!
Pregunta 2 107.- A largo plazo, una de las consecuencias que se produce en la
Correcta violencia de género son:

Puntda 1,00 sobre

Seleccione una:
1,00

a. Problemas de socializacion.
b. Trastornos psicopatolégicos.

c. Conductas agresivas de los hijos varones hacia las madres.
iBien, correcto!

d. Déficit de atencién y concentracion.
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Pregunta 3
Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

Pregunta 5

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

104.- En lo que respecta a los hijos e hijas, es falso que las consecuencias

negativas de la violencia de género se producen:

Seleccione una:

a. Como victimas directas de la violencia hacia la madre. iBien,
correcto!

b. Como testigos de la violencia ejercida por el padre o pareja de la
madre hacia ésta.

c. Como victimas indirectas de la violencia.

d. B y ¢ son correctas.

106.- Dentro de las consecuencias sobre la salud psiquica de los hijos,
algunos de los sintomas regresivos son:

Seleccione una:

a. Retraso en el desarrollo del lenguaje.
b. Enuresis.
c. Encopresis.

d. Todas son correctas. iBien, correcto!

101.- Algunas de las consecuencias que la violencia de género produce
sobre la salud fisica de la victima son:

Seleccione una:

a. Deterioro funcional.

b. Lesiones de diverso grado que van desde contusiones,
traumatismos, heridas, conmocion cerebral, etc.

c. Deterioro generalizado de la salud fisica.

d. Todas son correctas. iBien, correcto!
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